02 февраля. Рязанская делегация приняла участие во втором съезде Движения Первых в Москве на выставке «Россия», которая проходит по поручению Президента РФ. Там собрались инициативные и активные ребята из 89 регионов страны.

Рязанскую область на съезде представили 13 человек – школьники, студенты, их родители и педагоги. Возглавила делегацию председатель совета регионального отделения Движения Первых Рязанской области Татьяна Косачева.

На съезде определили приоритетные направления работы, обсудили развитие самоуправления в Движении и сформировали свой федеральный Совет. Одной из ключевых тем стало увеличение возрастного порога участников до 25 лет. Это решение поможет расширить рамки единого воспитательного пространства, которое создает Движение Первых, обеспечит эффективную профориентационную работу и возможность плавного перехода школьников и студентов СПО в университетскую жизнь.

